Ly l) zalicd) 28ge (1o calod) 13 Jaamd (3

PTIRY

s
almanahj.com/bh

253 Ly s Jodl Joadd) dules (ylxieY 3 gaid) Y Calall

Calatl = S Laid) = a0 gl () o) = o maliall gBgs

Sl ) &l dall) dy yad) dzlll de I dy il

253 _pyy yial S Las Ll 1
253 o, jiad aS Lo Llss 2
3
4

dnliod] o udiiolly cnlalitad) pad ciingy o pye 5



https://almanahj.com/bh/id=8007
https://almanahj.com/bh/11math1
https://almanahj.com/bh/11math
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade11bh
http://bit.ly/2uZfVbg
http://T.me/bh11grade
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/joinchat/AAAAAEoTDxKimKjYYqAnqw
https://t.me/joinchat/AAAAAFeFpvBTG3StCqcynA
https://t.me/joinchat/AAAAAE_w_71SDOP4dbQP4A
https://t.me/joinchat/AAAAAE1aN_GF143rK5KiBQ
https://almanahj.com/bh/id=5108
https://almanahj.com/bh/id=5098
https://almanahj.com/bh/id=4991
https://almanahj.com/bh/id=4859
https://almanahj.com/bh/id=4809
http://www.tcpdf.org

Slmie 5 § oleiadl la] of LasY (1) Amim (ohladl aas) Ll 253 oas,

Qi).zf.n aSlaw
elazlly 2001 8, 5 Al Z 39

43S abileiod] eud / lilerdl 3,10

22020 /2019 sl alall 5oslill elanld Joi11  qalyudl Lundll Byl s Loniol

_ /5] :ds¥ JNsud

52 g(x) =vx—24+6 A e (1)

gl f osSan 0l f = ((1,2),(6,-5)} < 13] (2)

p(x) =log,x +8 Ll daaddl . f(x) =log, x Dl Giled) biedd! ao Aslas (3)

dolsy 7l

2 log,y = x danleslll Aolaall 3l 5 )54all (4)

e Al () il i) s (5)
P olel) S ‘3

AY

e

|
1

|
N)
()
NN
=Y

<<<&+@.—



Slmie 5 § oleiadl la] of LasY (2) Amim (ohladl aas) Ll 253 oas,

__/5

. u_a't:d\ I iguad)

13,58 K0 iy Amimis Lla| o iyt ¥ il Lile Gl Las S 3 Amimiall oY1 50y Log>

gobad (frg)(DAd e g(x) =8—x « f(X) =x+6 K13 (1)
14 (b 13 (a

49 (d

0 (c

12 Gl les X JUSWl el g ol tb > 1 s log, (x — 4) = 2 uK13) (2)

8 (b

1 (d

4 (a

3 (c

198 Lyde Jilie 2B )81 JI 6,34 3% =5 dalall U5 (3)

1.465 (b 0.301 (a

0.683 (d 1.667 (c

ol [f 0 g1(3) st 0l 5,55 susSins Lo SISy salls g (x) « f (%) <s13) (4)

-3 (b

ogall slmy) 0Ser ¥ (d

3 (a

9 (c

)3#-2—” e J‘Jjﬁj Lakd 253 sz(\ deludl ‘3 ML a.’.oz.” o c«‘.;}()}fa_‘z)‘ dde u‘s ‘5! (5)
1 p Aol b aay dzmadl § sseamdl sae JEed @) 2wl Aslall ol 246 delu I 5% Juaes

y =253(1-0.05)° (b y = 253(0.05)¢ (a

y =253+ (0.05)" (d y = 253(1 + 0.05)° (c

<<<&+@.—



Slmie 5 § oleiadl la] of LasY

(3) =i (ohladl uag) ladl 253 oy

__/14

S ) igad)

log x +log (x—5) =log 14 ablall dxt slemyleslll jolss Jartul (1)@

h(x) = x% — 3 &Il LasSae amsl (2)

<<<t—+‘.”'—

VZn—7-2=3 2\.1.:\:.1\().’5-(3)@



Slmie 5 § oleiadl la] of LasY (4)inim (ohladl aas) Ll 253 oas,

/14 ) A J )

S JU ey ] 731 28L) a5 13 0 2.3% oty i iSo s BD366 also et (1)@

Apde Jilie 23 8T ] diesd sl o goliie] piylegl 5 rgmm 3 log 8 LS (2)@

FlgQ0)] amss: gQ) = x3+2 ¢ f(x) = dx a1y (3)@

6/8x3y5 - 4,/2xy3 é)@‘wﬁ‘hi«e(‘*)

<<<&_;g.!—



Slmie 5 § oleiadl la] of LasY

(5) =i (ohladl uag) ladl 253 oy

(¥ Jgamdl 3 2eaSll X @b e f(0) Wl 0ud izl (@

x -2 -1 0 1 2
)

Joazd! @ Lple clias 31 qudll Saatus Gl £(X) Il J2a (b

hy

s

L4 ]

%]

A

23 4

T -6 -5 -4 -3 -2 10 1 2 3 4 5 T T T 9

L;L; L JeST(C

s ) Ul gy sa f(x) Wl Jlme

@ygjmta f(.'X') M‘ﬂ\@xutlamajaﬁj

log9 A Lodasgld s log3 a=6 o<13(2) @

{all ety
Sazg o) 3 ! @bk (£13



